
Notulen MR vergadering 28 november 2023

Aanwezig: Wendy, Richard, Lonneke, Sjoerdje, Yvette, Sonja
Afwezig: Ingrid

1. Welkom

2. Notulen 12-09-2023
Geen opmerkingen, dus de notulen zijn vastgesteld.

3. Ingekomen post (postvakje)
Blad Info MR

4. Vanuit de directie:
a. Mededelingen (Informatief) Personele zaken besproken (vertrouwelijk)
b. Verslag Audit (Informatief) Er waren geen verrassingen. We hebben de school

goed in beeld en we weten waar we aan moeten gaan werken. Fijne complimenten
gekregen.

c. Jaarplan 23-24 (Informatief) Vanuit het bestuur hebben we de opdracht gekregen
om een plan van aanpak te gaan schrijven n.a.v. de audit. Net voor de
kerstvakantie moet dit plan verdedigd worden op het bestuurskantoor. Daarna wordt
het plan met ons als MR gedeeld. Daar gaat nu eerst de aandacht naartoe; vanuit
dit plan komt er nog een nieuw jaarplan.
Sonja deelt het concept met de MR, zodat er advies gegeven kan worden.

d. Onderhoud gebouwen incl schoolplein (Advies) We mogen gaan verbouwen.
Plannen moeten nog concreet gemaakt worden. De MR mag ook ideeën
aandragen.
Voor het schoolplein is in de klassen een presentatie gegeven door de KMR. Hier
kwam geen uitgesproken voorkeur uit naar voren. Kostenplaatje is niet haalbaar;
hier moeten keuzes in gemaakt gaan worden. Schotgroep wil de coördinatie op zich
nemen. De subsidieaanvraag bij het Waterschap is goedgekeurd.
Kennismaken met Schotgroep. Avond organiseren voor voorlichting. Buren
inlichten.

e. Begroting 2024 (Advies) De begroting is goedgekeurd door het bestuurskantoor.

5. Korte terugblik (ivm later aanleveren van de stukken vorige vergadering)
a. Begroting en financieel jaarverslag AC (Instemming)
b. Begroting en financieel jaarverslag TSO (Instemming)

Kijken naar een goede verdeling van vaste kosten en kosten voor iets extra’s.
(Hoeveel reserves ‘moet’ een TSO hebben?) Dit zal Sonja navragen.

6. Ouderklankbordgroep
Er hebben zich 6 ouders aangemeld. Van tevoren mogen zij input geven; dit zijn de
agendapunten die dan aan bod komen. Een MR-lid zal aansluiten.



—----- Sonja heeft de vergadering verlaten

7. Notulen GMR laatste vergadering
Notulen van 12 juni ‘23 (zie bijlage). Vanaf nu zetten we dit punt standaard op de agenda.

8. KMR
De KMR-leden hebben de plannen voor het schoolplein in hun eigen klas gepresenteerd.

Idee: meer inzichtelijk maken binnen de school hoeveel punten er nu gespaard zijn en wat
we daarmee kunnen aanschaffen. Ook de kinderen enthousiast maken waarvoor gespaard
kan worden.

Vergaderdata:
- 4 dec 10.30 - 11.00 uur (Richard sluit aan)
- 5 feb 11.30 - 12.00 uur (Lonneke sluit aan)
- 8 april 11.30 - 12.00 uur (Wendy sluit aan)
- 27 mei 11.30 - 12.00 uur (Richard sluit aan)
- 1 juli 11.30 - 12.00 uur (Lonneke sluit aan)

9. Vanuit de personeelsgeleding;
Er zijn geen punten aangedragen vanuit de personeelsgeleding.

10. Vanuit de oudergeleding:
a. Terugkoppeling MR training 10 oktober

Heel juridisch; ging vooral over de rechten en plichten.
Interessant om het reilen en zeilen van andere scholen te horen.
Vanaf 1 aug ‘23 moet de directie aangeven of de MR instemmingsrecht of
adviesrecht enz heeft.
De feedback ontbreekt vaak; we hebben geen toetsmoment. Dus het zou goed zijn
om een terugkoppeling te ontvangen.
Informele weg is ook een belangrijk onderdeel; mag nog wat groeien.
Terugkoppeling naar directie ook na de vergadering over het deel van de vergadering
wat zonder de directie is besproken.
Agenda en stukken 2 weken van tevoren aanleveren.
Het deel van de vergadering wat met de directie is besproken in het 2e deel van de
vergadering nog met elkaar doornemen.
Contactpersoon/aanspreekpunt vanuit de GMR wordt nog met ons gedeeld.
We kunnen als MR ook eens informeren bij de MR van andere scholen.

b. Learnings
c. Statuten en reglementen geupdate
d. Presentatie en zakboek
e. Schoolzwemmen

Er gaan geruchten dat het gaat stoppen. Hoe wordt dit eigenlijk geregeld? (Door de
gemeente) Kunnen we hier als school iets in doen? Actiepunt: Yvette vraagt eerst na
bij Sonja wat nu hierover bekend is.

f. Sint/Kerst (activiteiten om te delen?)



Met Kerst zal er een lichtjestocht zijn. Vergunningen zijn aangevraagd.
g. Vader- en moederdag

In groep 1 t/m 4 wordt een knutsel gemaakt; daarna niet meer. Dit blijft zoals het nu
is.

11. Rondvraag
Niemand heeft iets voor de rondvraag; de vergadering wordt gesloten.

12. Afsluiting


